

OPPO A96 智能手机在印尼正式发布 为用户提供额外的性能



OPPO A96 智能手机



OPPO 品牌大使 Chelsea Islan 在展示 A96 智能手机

【本报讯】2022年4月7日(星期四),OPPO印尼官方社交媒体上在线发布了其A系列智能手机的长度。该系列A95的继任者通过OPPO Glow提供了A系列产品线的标志性设计语言,可保护设备免受划痕和指纹的影响。

5000mAh大电池,配备省电功能和33W SUPER-VOOC TM快速充电。OPPO A96配备了90Hz刷新率屏幕加上旗舰级设备技术——自适应刷新率。

OPPO印尼公关经理阿尔约(Aryo Meidianto A)说,“OPPO A96今日正式发布,具备满足印尼消费者需求的各种优势,即通

过IPX4和IP5X认证的高防护标准设备、最新Snapdragon® 680处理器和配备RAM扩展技术的8GB RAM的最佳性能,90Hz屏幕,旗舰自适应技术,OPPO内部可扩展刷新率和256GB超大内存带microSD扩展,最高支持1TB。A96的所有先进技术售价为Rp.4,299,000,-盾。”

OPPO A96拥有90.8%屏占比和FHD分辨率的6.59英寸大屏幕,提供身临其境的游戏和娱乐体验。Glow带来了令人惊叹的设计。该技术使A96设备能够散发出绚丽的色彩,同时提供防刮擦、防污渍和防指纹保护。有两种颜色可供选择珍珠粉和星空黑。

Bam/HK

宜家印尼仍将扩展门店

【本报讯】宜家印尼(IKEA)在雅加兰花苑商场(Taman Anggrek Mall)正式开设第六家分店。这家门店也是宜家在印尼开设的第一家城市商店。

宜家印尼总裁帕特里克(Patrik Lindvall)于周四(4月7日)说:“我们在这家城市商店投入热情和承诺。在扩展计划中,我们仍然一如既往地这么做。”

他说,目前宜家在印尼在雅加达共有四家门店,万隆一家,巴厘岛登巴萨一家服务点。宜家有几处取货点和一家始终活跃的在线商店。

与Mulia集团的合作带来了新的理念,旨在为消费者提供最佳的购物体验,因为它就在购物中心。

除了提供现金和随身携带的舒适购物体验外,在兰花苑商场的宜家也通过扫描和购物功能,提供从线上到线下的购物体验,消费者可扫描商店中的产品,然后商品就会出现在他们的在线购物车中。

之后,客户可通过位于P1地下室或附近宜家取货点Click and Collect取货。此外,顾客还能品尝宜家典型的瑞典美食,光临三楼瑞典餐厅自助餐厅。



Chinese New Year 2022 Year Of Tiger 迷藏广告

普安寄语 OJK: 露出獠牙消灭欺诈性的投资!



【本报讯】国会主席普安(Puan Maharani)要求当选为金融服务管理局任期2022年至2027年的专员,在猖獗的非法投资案件中,更关注对消费者的保护。

普安于周五(2022年8月4日)说:“作为负责独立监督金融活动的金融服务管理局,希望未来能够更加专业。”

被国会第九委选

出的其中一人,是外交部副部长马亨德拉(Mahendra Siregar),他当选为金融服务管理局专员委员会主席。

普安希望马亨德拉能够实现他在金融服务管理局实施监管的愿景和使命,使金融服务管理局在消费者和社区保护方面更加融合,并具有更高的素质。

普安说:“由于非法的投资,社区遭受

很多损失。我们希望金融服务管理局能发挥更多的预防作用,包括加强印尼人民的金融素养。”

普安也希望金融服务管理局在打击欺诈性投资行为时露出獠牙。

她说:“我们拭目以待以金融服务管理局在执行规则时更自信,最大限度地减少金融服务领域的各种欺诈行为。”(松鹤)

金龍燕窩 SARANG BURUNG 087883788308 085105232325 劉氏假牙

AHLI BOCOR RUMAH 專修漏房屋建築, 擔保 聯繫電話:0813 1957 7858 SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

子公司涉嫌参与食用油出口行贿案 这是 Wings 集团的澄清

【本报讯】Wings 集团澄清 Karya Indah Alam Sejahtera 有限公司在 2021 年-2022 年备有食用油出口便利时,涉嫌腐败案的消息。目前,该案件的进展进入了审查阶段。

从审查结果来看,发现存在对不符合国内市场义务(DMO)和国内销售义务(DPO)要求而签发的出口批准证(PE)等违法行为。有两家公司获得了出

口批准证,即 Mikie Oleo Nabati 有限公司和 Karya Indah Alam Sejahtera 有限公司。

这两家公司不履行国内市场义务以及国内销售义务的错误,违反政府规定的价格限制。这些公司以超过国内销售义务的价格销售产品,高于 10,300 盾。此外,据测,在向商人授予出口批准证方面,有酬劳金之疑。

Karya Indah Alam Sejahtera 有限公司是 Wings Food 集团的子公司。Wings 集团管理层否认了这消息。

Wings 或 Karya Indah Alam Sejahtera 有限公司已将所有所需文件提交给主管当局以供检查和审查。Wings 管理层也对所进行的调查过程表示赞赏,并将在需要时继续配合。

(松鹤)

传闻花旗银行(印尼)将关闭 金融服务管理局辟谣

【本报讯】传闻花旗银行将关闭在印尼的业务,金融服务管理局宣布此乃无稽之谈。

金融服务管理局发言人塞卡尔(Sekar Putih Djariot)于周五(2022年4月8日)对媒体说:“这是不正确的。”

据悉,花旗银行已放开了它在印尼的消费者业务,其中包括零售银行业务和信用卡。然而,该银行表示将继续专注于

为机构的银行业务提供服务,或向企业提供贷款。

众所周知,花旗集团将它在南亚的消费业务交给了大华(UOB)银行。除印尼外,还有马来西亚、泰国和越南。

大华银行以 50 亿新元或等值 53.21 万亿盾的价格,收购花旗集团在四个东盟国家的消费业务。

花旗集团还将离开中国、印度、澳大利亚、波兰

和俄罗斯,大华银行副主席兼首席执行官黄奕昌(Wee Ee Cheong)表示,此次收购涵盖了无担保贷款和担保贷款、财富管理和零售存款等业务组合。

黄奕昌于 2022 年初虚拟新闻发布会上表示:“收购后,我们的客户群达到 530 万个客户,几乎翻倍。我们将成为区域最大零售银行之一,拥有更广泛的业务和客户。”(松鹤)

俄罗斯卢布汇率回升至俄乌冲突前水平

新华社莫斯科 4 月 7 日电(记者黄河)俄罗斯莫斯科交易所数据显示,7 日俄罗斯卢布对美元和欧元汇率继续上涨,已回升至俄乌冲突之前水平。

根据莫斯科交易所数据,截至 7 日收盘,卢布对美元汇率升至 75.75 比 1,对欧元汇率升至 81.45 比 1;盘中卢布对美元汇率一度升至 74.26 比 1,对欧元

汇率一度升至 80.69 比 1。

过去一个多月,卢布汇率经历巨幅波动。2 月 24 日俄方宣布发起特别军事行动后,卢布开始出现快速贬值迹象,对美元汇率当天跌破 80 比 1,随后一路走低,3 月 9 日一度跌破 120 比 1,创历史新低。而随着俄方采取多方面举措应对制裁、稳定金融市场、提振市场信心,卢布汇

率已逐步回升。

俄财政部长西卢安诺夫 7 日表示,财政部将与央行制定措施,使卢布汇率更可预测、波动性更小。分析人士认为,尽管卢布汇率不断回升,但考虑到地缘政治紧张局势和制裁因素,俄央行的外汇交易限制仍将保持,暂不能恢复至之前的运行模式。

FIT HUB PRESALE SPECIAL PRICE Rp 199 RIBU PER BULAN NO ADMIN FEE FREE PROGRAMS WEIGHT TRAINING - ZUMBA - FIT BOX - YOGA - DANCE THATA 0812 1288 0882